

Отзыв научного руководителя

на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук по
специальности 3.1.7. Стоматология

Давтян Альберта Артемовича

Давтян Альберт Артемович, в 2016 году окончил стоматологический факультет ГБОУ ВПО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова МЗ РФ по специальности «Стоматология».

С 2016-2018 гг. обучение в клинической в ординатуре ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) по специальности «Стоматология хирургическая».

С 2018-2021 г. Давтян Альберт Артемович проходил обучение в очной аспирантуре на кафедре хирургической стоматологии Института стоматологии им. Е.В. Боровского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). Полноценно и современно выполнял программу индивидуальной подготовки. Успешно сдал экзамены кандидатского минимума по истории и философии науки (медицинские науки), иностранному языку (английский) и по специальности 3.1.7. Стоматология (14.01.14 Стоматология).

С 2018 года работает в должности ассистента кафедры хирургической стоматологии Института стоматологии имени Е.В. Боровского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

За время работы над диссертацией: «Применение лазерного ассистирования при удалении зубов у пациентов, принимающих антиагрегантные препараты» Давтян А.А. зарекомендовал себя добросовестным, обязательным, вдумчивым исследователем, способным четко определить цель и задачи исследования, глубоко осмыслить анализированные результаты.

За период выполнения диссертационной работы Давтян А.А. показал умение подбирать и обобщать научную литературу, планировать и осуществлять научные, клинико-лабораторные исследования больных с циррозом печени, анализировать и

четко излагать научные результаты, делать выводы и разрабатывать практические рекомендации.

Давтян А.А. самостоятельно осуществлял сбор и анализ научного материала, лично принимала участие в проведении исследования, с успехом неоднократно выступил на престижных международных и российских конференциях.

Результаты исследования Давтяна А.А. были доложены на различных медицинских конференциях и конгрессах, в том числе зарубежных. По материалам исследования опубликовано 10 печатных работ, из них 2 статьи в изданиях, индексируемых в международных базах (Web of Science, Scopus, PubMed, MathSciNet, zbMATH, Chemical Abstracts, Springer), 7 публикаций в сборниках материалов международных и всероссийских научных конференций, 1 патент на изобретение.

За период обучения в аспирантуре на кафедре хирургической стоматологии Института стоматологии им. Е.В. Боровского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) Давтян А.А. показал себя ответственным и инициативным сотрудником, способным самостоятельно ставить и решать научные задачи.

Для Давтяна А.А. характерны высокая ответственность, организованность, целеустремленность, автор постоянно стремится к повышению своей квалификации. С учетом вышесказанного, можно считать Давтяна А.А. сформировавшимся научным сотрудником.

Научный руководитель:

д.м.н. (3.1.7. — стоматология), доцент, профессор кафедры пропедевтики стоматологических заболеваний МИ ФГАОУ ВО «РУДН им. Патриса Лумумбы»



Морозова Елена Анатольевна

Подпись заверена:

ученый секретарь ученого совета

МИ ФГАОУ ВО «РУДН им. Патриса Лумумбы»,

к.ф.н., доцент

28.10.2024



Максимова Татьяна Владимировна